

ВИШНЯКІВСЬКЕ РОДОВИЩЕ ГРАНІТІВ

Корисна копалина: граніти.

Вид, строк користування надрами: видобування, 20 років.

Місце розташування: Вишняківське родовище гранітів розташоване за 5,0 км на захід від смт Хорошів (кол. Володарськ-Волинський) Хорошівського району Житомирської області.

Площа ділянки: 60,0 га.

Геологічна характеристика

Вишняківське родовище будівельного каменю знаходиться в зоні контакту гранітів коростенського інтрузивного комплексу з габро-анортозитами Володарсько-Волинського масиву, в межах смуги гібридних утворень кислого складу. В геологічній будові родовища беруть участь гібридні гранітоїди Коростенського інтрузивного комплексу верхньопротерозойського віку. Важливою особливістю гранітів Вишняківського родовища є наявність пегматитів. Гранітні породи, свіжі та зачеплені вивітрюванням, перекриті вивітрілими та частково каолінізованими гранітами, первинними каолінами мезозой-кайнозойського віку, вторинними каолінами третинного віку, пісками світло-сірими різнозернистими полтавського ярусу, що вміщують лінзоподібні прошарки бурого вугілля, строкатими глинами верхньотретинного віку, пісками, суглинками і супісками четвертинного віку. Корисна копалина на родовищі представлена незміненими та зачепленими вивітрюванням гранітами. Середня потужність гранітів – 86,55 м. Родовище віднесене до 1 групи складності.

Наявна геологічна інформація

Геологорозвідувальні роботи на Вишняківському родовищі проведені в 1963 році Житомирською експедицією тресту «Київгеологія».

За результатами фізико-механічних досліджень зачеплені вивітрюванням та незмінні граніти родовища відповідають вимогам ДСТУ 8267-56 «Щебень из природного камня для строительных работ», та можуть використовуватись для отримання бутового каменю та будівельного щебеню різного промислового призначення.

http://geoinf.kiev.ua/wp/geologichni-zviti.php?rep=fnd_shifr.rdf&schifr=23676

Оцінка ресурсів/запасів

Запаси гранітів Вишняківського родовища затверджені рішенням УТКЗ (протокол від 19.12.1963 № 2227) в кількості (тис. м³), за категоріями: А+В+С1 – 45 417, в т.ч.: А – 4 618,4, В – 9 933,0, С1 – 30 865,6. Родовище не розроблялося.

Державним балансом запасів корисних копалин «Камінь будівельний» обліковано станом на 01.01.2019 р. запаси гранітів Вишняківського родовища у кількості (тис. м³), за категоріями: А+В+С1 – 45 417, в т.ч А – 4 618, В – 9 933, С1 – 30 866.

Мінімальна програма робіт

Передбачена примірними угодами про умови користування надрами та визначена у додатку «Програма робіт». Примірні угоди розміщені за посиланням:

<http://www.geo.gov.ua/primirni-ugodi-pro-umovi-koristuvannya-nadrami/>

Орієнтовна початкова вартість лоту: 16 580 112 грн.

